
＜回収数＞
R3年度　1年保護者117名　2年保護者74名　3年保護者90名　無回答0名      合計281名　
R4年度 1年保護者235名 2年保護者209名 3年保護者153名 無回答2名 合計599名

凡例：Ａ よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ どちらかといえばあてはまる
　　　Ｃ どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ まったくあてはまらない

１．お子さまは、毎日楽しく登校し、充実した学校生活を送っている。

２．緑高校は、施設や設備が充実し、学習・生活環境が整っている。

３．緑高校は、保護者への連絡や情報提供を適切に行う努力をしている。

４．お子さまは、毎日家庭で学習する習慣が身についている。

５．緑高校では、生徒の実態にあった、適切な教育課程が編成されている。

６．緑高校では、授業や補充指導など、学習指導が適切に行われている。

名古屋市立緑高等学校　　学校評価アンケート（保護者対象）

令和4年11月30日 まで実施
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７．緑高校では、成績不振指導などの基礎学力補充が適切に行われている。

８．緑高校では、意欲的に自主活動に取り組む生徒を育てる努力をしている。

９．緑高校では、個々の生徒に適したきめ細やかな進路指導がなされている。

10.緑高校では、保護者向けの進路説明会を、適切な時期に、適切な方法で実施している。

11.緑高校では、社会のマナーを守る態度を身につけられるような教育が適切に行われている。

12.緑高校では、服装や頭髪などの身だしなみ指導が適切に行われている。

13.緑高校では、時間管理を自覚できるように、遅刻指導が適切に行われている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

A

B

B

C

C昨年

今年

D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

A

B

B

C

C昨年

今年
D

D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

A

B

B

C

昨年

今年 D

D

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B

B C昨年

今年

A

D

D

C

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A

A

B

B C昨年

今年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B

B昨年

今年

A

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B

BA昨年

今年
D

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

D

D



14.緑高校では、教室・廊下・トイレが綺麗に清掃されており、学習・生活環境が整っている。

15.緑高校では、生徒の悩みや相談に対して、適切に対応できる環境やシステムが整っている。

16.緑高校では、心身ともに健康に生活できるように、健康診断などの保健活動が
　適切に行われている。

17.緑高校では、スポーツ祭や文化祭などの生徒会活動が活発に行われている。

18.緑高校では、部活動指導において、部顧問による適切な指導がなされている。

19.緑高校では、部活動指導において、学習時間確保への配慮が適切になされている。
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20.緑高校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発活動などについて
　積極的な運営をしている。

21.緑高校では、PTA活動が適切に行われている。（総会の運営、研修会、講演会などの行事、
　委員会など）

22.お子さまは、物事に対して受け身ではなく自ら進んで考えたり行動したりする力が身についている。

23.お子さまは、自己肯定感が高く、自己実現のために努力しようとする姿勢が身についている。

24.緑高校では、校長をはじめ教職員は、学校をよくしようと努めている。

25.緑高校に、お子さまを入学させてよかったと思っている。
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令和４年度学校評価アンケート（保護者アンケート総括） 

〇 実施期間 １１月１日（木）～１１月３０日（水） 

〇 出題形式 安心メールによる一括送信、Google フォームでのアンケート集約 

 今年度は Google フォームでのアンケート集約に変更して、前々年度とほぼ同じ回答率まで回復するこ

とができました。多くの保護者の方々にご理解と協力を賜り感謝申し上げます。一部質問の順番や内容

について整理・追加をいたしました。 

〇 グラフ部分の総括 各項目別にみていくと以下のような結果となりました。 

【学習について】 

・家庭学習の習慣については、残念ながら昨年度より減少している。（質問 4） 

・学校の学習に対する取組については７割前後の評価が多い。（質問 5.6.7.8） 

【進路指導について】 

・昨年度と同様に６割以上の保護者が評価している結果となった。（質問 9.10） 

【生徒指導について】 

・昨年度と同様に８割以上の保護者が評価している結果となった。特に遅刻指導については９割を超え

る保護者が評価している。（質問 11.12.13） 

【保健関係】 

・７割以上の保護者が評価しており、全ての項目にて昨年度より評価が向上した。（質問 14.15.16） 

【生徒会】 

・コロナによる制約が続く部分もあるが、８割以上の保護者が評価をしている。一部昨年度と質問項目を

変更したため経年変化がわからないが、高い評価をいただいている。（質問 17.18.19） 

【図書館】 

・昨年度より向上し、８割以上の保護者が評価している結果となった。（質問 20） 

【学校全体として】 

・トイレの改修が終わり、施設の充実に対する評価が向上した。（質問 2） 

・主体性や自己肯定感（追加項目）を問う項目について、７割を下回ったり、若干の減少が見られたりす

るなど、本校の現状における課題が明らかになった。（質問 22.23） 

・保護者のほぼ 9 割の方が、教職員の教育活動や本校への入学に対して満足しており、昨年度よりもさ

らに向上が見られた。（質問 1.24.25） 

〇自由記述の総括 多くの方から個別のご意見をいただきました。全体の評価とバランスを図りながら、

今後の指導の参考といたします。ご回答いただき、ありがとうございました。 

・エアコンや校舎などの学校施設へのご意見をいただきました。さらなる改善に向けて努力を続けます。 

・部活動に対する多くのご意見をいただきました。高等学校の部活動の在り方や連絡方法、特に金銭の取

り扱いなど、見直すべきところは早急に改善を進めることで、ご理解をいただきたいと存じます。 

・学校の教育活動の保護者へのご案内、本校の指導体制やコロナ禍における行事への対応などについて

様々なご意見をいただきました。いただいたご意見をもとに、本校の現状でできることとできないこと

を慎重に見極めながら、今まで以上に開かれた学校づくりを進めるとともに、本校としての教育活動の

さらなる充実を目指してまいります。 

たくさんのご回答ありがとうございました。 



＜回収数＞
Ｒ３年度 1年80名 2年61名 3年68名 無回答0名 合計209名
Ｒ４年度 1年242名 2年170名 3年183名 無回答3名 合計598名

凡例：Ａ よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ どちらかといえばあてはまる
　　　Ｃ どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ 全くあてはまらない

１．現在、毎日楽しく登校し、充実した学校生活を送っている。

２．緑高校は、施設や設備が充実し、学習・生活環境が整っている。

３．緑高校は、保護者への連絡や情報提供を適切に行う努力をしている。

４．毎日家庭で学習する習慣が身についている。

５．緑高校では、生徒の実態にあった、適切な教育課程が編成されている。

６．緑高校では、授業や補充指導など、学習指導が適切に行われている。

名古屋市立緑高等学校　　学校評価アンケート（生徒対象）

令和4年11月30日 まで実施
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７．緑高校では、成績不振指導などの基礎学力補充が適切に行われている。

８．緑高校では、意欲的に自主活動に取り組む生徒を育てる努力をしている。

９．緑高校では、個々の生徒に適したきめ細やかな進路指導がなされている。

10.緑高校では、社会のマナーを守る態度を身につけられるような教育が適切に行われている。

11.緑高校では、服装や頭髪などの身だしなみ指導が適切に行われている。

12.緑高校では、時間管理を自覚できるように、遅刻指導が適切に行われている。

13.緑高校では、教室・廊下・トイレが綺麗に清掃されており、学習・生活環境が整っている。
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14.緑高校では、生徒の悩みや相談に対して、適切に対応できる環境やシステムが整っている。

15.緑高校では、心身ともに健康に生活できるように、健康診断などの保健活動が
　適切に行われている。

16.緑高校では、スポーツ祭や文化祭などの生徒会活動が活発に行われている。

17.緑高校では、遠足や修学旅行などの学校行事が、適切に実施されている。

18.緑高校では、部活動指導において、部顧問による適切な指導がなされている。

19.緑高校では、部活動指導において、学習時間確保への配慮が適切になされている。
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20.緑高校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発活動などについて
　積極的な運営をしている。

21.自分は、PCやスマホなどでのインターネット（ゲームやSNS等を含む）の利用が適切である。

22.自分は、物事に対して受け身ではなく自ら進んで考えたり行動したりする力が身についている。

23.自分は、自己肯定感が高く、自己実現のために努力しようとする姿勢が身についている。

24.緑高校では、校長をはじめ教職員は、学校をよくしようと努めている。

25.緑高校に、入学してよかったと思っている。
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令和４年度学校評価アンケート（生徒アンケート総括） 

〇 実施期間 １１月１５日（木）～１１月３０日（水） 

〇 出題形式 Google クラスルームによる一括送信、Google フォームでのアンケート集約 

 今年度は Google フォームでのアンケート集約に変更して、前々年度とほぼ同じ回答率まで回復でき

た。保護者アンケートにならい、一部質問の順番や内容について整理・追加をした。 

〇 グラフ部分の総括 各項目別にみていくと以下のような結果となった。 

【学習について】 

・家庭学習の習慣については、残念ながら昨年度より減少している。（質問 4） 

・学習に対する取組については７割前後の評価が多く、特に成績不振指導などについては９割近い生徒

が評価している。（質問 5.6.7.8） 

【進路指導について】 

・7 割以上の生徒が評価している結果となった。（質問 9） 

【生徒指導について】 

・昨年度と同様に８割以上の生徒が評価している結果となった。特に遅刻指導については９割を超える

生徒が評価している。（質問 10.11.12） 

【保健関係】 

・トイレの改修が終わり、学習環境の向上を多くの生徒が実感しており、全ての項目にて昨年度より評価

が向上した。（質問 13.14.15） 

【生徒会】 

・コロナによる制約が続く部分もあるが、7 割以上の生徒が評価をしている。一部昨年度と質問項目を変

更したため経年変化がわからないが、高い評価をしている。（質問 16.17.18.19） 

【図書館】 

・昨年度より向上し、８割以上の生徒が評価している結果となった。（質問 20） 

【学校全体として】 

・トイレの改修が終わり、施設の充実に対する評価が向上した。（質問 2.13） 

・インターネットの利用、主体性や自己肯定感（追加項目）を問う項目について、若干の減少が見られる

など、本校の現状における課題が明らかになった。（質問 21.22.23） 

・教職員の教育活動や本校への入学に対して、昨年度より若干の減少があるものの、依然として８割前後

の生徒が評価している。（質問 1.24.25） 

〇自由記述の総括 多くの生徒から個別の意見が出された。 

・エアコンや夜間照明など、施設についての要望が出された。校内での心身の安全や学習環境の向上のた

めに、教育委員会に要望を続けるなど、継続して教育環境の向上に努めていきたい。 

・家庭学習習慣の定着や自己肯定感の向上など、生徒たちの内面に響くような指導を目指していきたい。 

・授業や行事、校則や指導についての意見や要望などが出された。様々な率直な意見や生徒たち自身が主

体的に行動するための前向きな意見などもあり、大変参考になった。今後の本校の教育活動において、

全体の評価とバランスを見つつ、活かしていきたいと考える。 

たくさんのご回答ありがとうございました。 
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